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Un hermoso discurso pronunciado en 
Velada del Macció por el Joven

Rosa Elena (lonella de Me- 
nóndez uar‘?raTAVr"\~itoriO.-r lucalle Andes lili. MonravólAn

presado, que los soAores j.reyoctista» tienen 
mucha r.izó.i, y lo prueban mejor. Empero, 
puní que so cumplan sus deseos y la ftnali- 
lidud del proyecto, se necesita, casi lo prin­
cipal; que nosotros no permaneseamos sor­
dos n sus aviaosdo alarma, poique nos croamos 
muy fuertes uu nuestra robustez o porque no 
tememos la gravedad, desde que hay mo­
mentos en que ignoramos que el nefasto mal 
trabaja eilouciosameute, y porque es posible 
que cuando queramos reaccionar, ya sea tar­
de; talvea ya no so tenga nada que hacer. 
Causa del glacial iudifereutüuio que nos do­
mina, muchas veces, la misión del médico 
torminn donde debo empozar, para dar lugar 
n la tarea del sepulturero.

Yo he escuchado con profundo respeto y 
admiración ol discurso dol doctor Cordero, 
en el cual nos ha demostrado, cuales s in loa 
poderosos factores do las enfermedades do 
niño*. Hay también verdaderos envenena 
miento», apnrto do todo lo dicho por «I emi 
mente maestro, que nosotros estamos viendo 
todos los días: loa envenenamientos que se 
producen por la leche compuesta con agua 
estancada o extraída de las cañadas y de loa 
arroyos, líquido que contiene esos fermento»

resienta.
Han sostenido bien, lo han dicho mejor y 

lo han demostrado matemáticamente los 
proyectistas, que todas las sustancias alimen­
ticias bou susceptibles de análiai.,—Y a-í 
como el hombro fuerte se regocíga en ejerci­
cios quo llamón sus músculos a la acción, del 
mismo modo el qnímico goza en la actividad 
que desarrolla cu las alternativas del análisis; 
poniendo en juego su talento y exhibiendo 
enigmas, para luego penetrar con mayor 
grado do certeza, hasta lo más recóndito de 
las observaciones; desmoatráodonos quo 
cosas que aparecen sobrenaturales para el 
vulgo, son sin embargo los resultados o e|

aula en constante hilaridad. Entre los impío 
visadosartistas se destacaron Dardo y Ri­
fad Salguero Déla Hauty, Manuel Costa 
Valles, José M. Sierra y Carlos Gil S ilguero.

el prestigio del caudillo prufítico so lanzaron 
a la canipaúu libertadora, los que le vieron

Inserte ans avisos en
írO« Principios 

que con ello obtendrá resultado

— . ganancias fabulo­
sas, en pos da las cuales se lanzan los iiicnii 
tos lo misino quo los pervertidos, los prime­
ro, para aumentar el número d-> éstos y los 
últimos para cumplir con In propia fatalidad 
de au destino. El Estado, cruzado de brazos 
frente a esc despeñadero do la honradez pri­
vada, ávido de contar cada varios día, ti 
cuanto asciendo el áureo montón de su» 
ganancias a costa del azota social del juego, 
»i no es co autor en los delitos quo emergen 
de ésta, es cuando menos una entidad siburi-

dad de COiiOCOr.
linee puco tiempo ol Concejo do Higiene 

pasó nnt i n los médicos du emiipnft.i, para

La velada qne so realizó el sábado en el I 
Mnceió conmemorando el aniversario do In 
Jura do la Constitución del tifio 30, resultó 
inny entretenido. El discurso de apertura que 
pronunciara el joven Luis Mario Alies fui- 
una hermosa pieza oratoria que le valió ca 
Iurosos aplausos y muchas felicitaciones.— 
Diego Larriera Várela recitó varios poemas 
inéditos, poniendo de relieve una vez más la 
belleza rln la forma y la delicada inspiración 
que priman en sus composiciones poéticas, 
tributándolo el auditorio una salva do tipian 
sos al terminar la lectura.—El resto do la 
velada fuá una serio de números cómicos —

El Peí icón Nacional en el quo intervinieron 
varias señoritas conocidas resultó muy bien 
bailado,cosechando nutridas palmos.

He aquí ahora el discurso pronunciado por

José P. Tejero f‘íri.bano-,u.,riM- 
I. iu « u r-- InJmlo su --entono 

i I«i callo Saramli 5<6, trente ni Hotel Español 
i" itdrliKU ili«nd».BBr«3na:mer.!B lu tm Inn
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LOS PRINCIPIOS
D,r<:clor^ARTIGAS menéndej, clara

Francisco II. Revira
Apertura do libros, balances y contabilidades, 
lis do Julio 586

Ana 0, de Scartaeini n!r,r7r
CIO. Teléf. La Uruguaya. San José de Mayo*

lyecto habríamos puesto la primera piedra 
, fundamental n tina obra de defensa común, 

a la quo se agregaría más tardo un Dispensa­
rio para la n rariosis y la Gota do Leche, por 
la que estamos bregando hace mucho tiempo 
mi distinguido colega el doctor do Freitus y 
yo, viendo así colmadas todas nuestras aspi­
raciones. Es cuanto tenía que decir. (Muy 
bien)( Aplausos cu la Sala y en Ir '--- '

Sr. Presidente. Si nadie hiciere uso do )n 
palabra, se vn n votar: si so aprueba el pro­
yecto en general.

Sr. Muño'. Miranda. Pido lu palacra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr, Mufíoi Miranda. De In brillnnfísinin 

exposición hecha por el distinguido faculta 
tivo doctor Cordero, co-autor del proyecto 
en discusión, y de lo, antecedentes puestos a 
consideración de esta Asamblea, resulta quo 
los señores doctor Juan P. do Freitas y el 
diputado preopinante, dos espíritus vichado­
res en el campo infinitamente armonioso do 
In ciencia, han redactado y presentado ul 
trabajo científico do referencia, iluminando ni 
tiempo con In luz do sus conocimientos, las 
deliberaciones de esta Cámara, ncerca de la 
sentida necesidad do In creación del Labora­
torio Municipal, destinado u lu prácticn, co­
mo bien nenba do demostrarlo el doctor Cor­
dero, do nmílisis químicos, clínicos, bacterio­
lógicos, do substancias alimenticias, oto. etc.

A bien, señor Presidente: tratándose do 
un asunto quo tiene relación directa con el 
problema siempre do actualidad y siempre 
ngitndu do In snliid pública, y, por lo tanto, 
siendo do interés inmediato para In pobla­
ción, correspondo quo sin mayor vacilación, 
y sobretodo después do oiría palabra niitori 
zad.i <|vl hombre científico, la Cámara so 
apresuro a dnr sanción n esa hermosa inoia 
tivu, tanto mas entinto quo las cuestiones 
científicas quo so couiprendoii en os» obra, 
han sido estudindns y ui ¡lindas do manera 
admirable por Iris Comisiones Especial y <lo 
Mnanzns, -y croo que hasta eon al auxilio 
dolos inis.nu» aventajados autores,

Por eso, yo, en mí carácter da diputado, 
no vacilo en prestarlo mi voto de aprobación, 
en «,ta discusión general, en abstracto o en 
conjunto, rchcrváuilumo, claro es, pronun­
ciarme especialmente, en In discusión parti­
cular, sobre dos puntos, a fin da salvar ol 
criterio histórico, que, como miembro do la 
< omisión do Nomenclatura, nombrada por el 
Concejo Departamental de Administración, 
he adelantado piiblicumonto en Ja materia.

Lamento que la carencia do títulos no dé 
autoridad a mi palabra, y, sobre todo, después 
de haber hecho uso de ella, tan brillantemente, 
el eminente maestro, para poder concluir con 
la última vacilación quo pudiera asomar o 
inclinar hacia ul lado simpático indicado, con 
criterio inatenuíticu, por el cu autor del 
proyecto, par» inclinar, como digo, de eso 
ludo, el juicio do los quo nos oyen, del lado a 
quo quisiera ocharos ol liviano poso do mi 
opinión, destacando la trascendencia dol tra­
bajo, quo lleva I» firma da Ins dos hombrea 
de ciencia quo so tientan en esto recinto,— 
y quo oonio nadie conocen do las más puras 
y las más discretas tristezas quo vagan al 
azar, en torno dol innro do la humanidad do

dolorosa!—Estaban allí los m;fs bellos tipos 
de esa raza gaucha que el adelanto ininto 
rrumpidode la nación ha desalojado de su

Eugenio J. C'azeaiix
Arregla Buceaionoa, hace toda clase de operacio­
nes sobro campos, etc. y administra bienes. 
Lien ton o: CnUi f’uvsandií 1520.

Enriqueta Bonavlta Salguero
LifM

, , - - "n vista do los perni­
ciosos resultados que so palpan desde que 
existe el Casino del Parque Hotel. Esto sólo 

..aw,,,:, p,„ v0|„r do|
-•™,' Jo L.i„„pte lk | ,0 SU(, .(|e cn
casa del vecino.

mi inteliganci* no acierte n darlo colorido y 
relieve al trabajo culminante de esto período 
ordinario de esta Asamblea, pero yo he 
contraído conmigo mismo la otíigación do 
no darlo mi voto sin expresión de cansa, y 
por tanto, ain dar una explicación a Ja Cima 
rn; y debo hacerlo cu la medida escasa de 
mis aptitudes diciéndo el concepto que me 
merece la obra inicial, do aliento, d« nuestros 
estimados médicos, los doctores Cordero y 
de Freitaa. Lo diié, sin embargo, con la 
lealtad que me os característica, inspirándome 
en la belleza oscura, por ohí decirlo, quo encía 
rni in iniciativa que nos ocupa, ya que no es i 
en el lecho del agonizante, ni en ol momento i 
cu que cruza el alma del moribundo donde | 
so proiniaii estos desvelos, sino en los instan- t 
t<-s en que pasan por los trances, a que su ■

con laboratorios puní uxniniiinr

de gas ds los pantanos, hidrato de metilo O 
hidrógeno procarb >nad<i. que se de preoi’« 
no sólo do los volcanes, sino también de G» 
fuentes do potráleo y de los pantanos, coma 
resu tado do la d< si-omp-jsicióu expon(áa««

huiuore, lina*Jo en la vorágine d■ I» vida 
moderna, »u agita y mueve pare responder 
a las exigencias do la misma; ludí labrado 
partido para abrirse camiuo y ocupar su síti > 
en el proscenio de la carrera do la existencia; 
•acude y oprime sin piedad »u cerebro, — 
muntunióiidose en Una taaaión continua, para 
luego desfallecer y entregarse a las miarrías 
de una coiermedud; legando a su prole un 
sistema nervioso descalabrado.

Por lu demás, es harto «abldo que cada 
oigauisiuo vieue al mundo con sus cualidades 
especíalo*, más o minos buenas, o más o 
menos malas; paro, formando siempre UU 
lodo armónico; de tal suerte, que «■ hay una 
parto enferma, ésta repercuta sobre el tod r, 
y do esta manera, vemos que no es p-»»ib!a 
desoír el consejo do los sabios que nos dicen 
que no se puedo aflojar ul un sólo anillo do

rita de Valois hicieron de Francia, eon -u 
protección ¡limitad» a las Arles y las Letras 
el ruinado de Indistinción, do la belleza y el 

’ esplendor impereced nos!-l’ui-bien, selío- 
ros: el mismu asombro que deben haber sen 
tido aquellos hombres note la aparición do 
un continente inmenso que abarcaba todas 
las latitudes y cuyo sudo decoraba una flora 

’ desconocida y deslumbrante; la misma acu­
sación perturbadora de nqucl miraje que roiu- 

’ pía los moldes estrechos du la Historia para 
perderse en los horizontes ilimitados d« la 
Leyenda, In misma sensación y el mismo 
asombro causa on nosotros la titánica lucha 
por la independencia do eso continente, 
Lo aprisionaban entro sus brazos hercú­
leos las naciones más fuertes do Europa co­
mo el más rico de sus tesoros y l:i m.ís bella 
y grande do sus colonias. Puro un día Amé­
rica sacudió su inmemorial letargo y se apres­
tó n ser libre, porque no po lía haber nacido 1 
para In esclavitud uu i tierra que llevaba en 
su Reno al inmenso y rumoroso Amazonas y 

. cuyos montañas erguían sus picachos ingen­
tes hasta In bruma de ensueño de los ciclos 
como un reto a Pin finito.—A’ el éxito coronó 
la lucha y tras el orillmvi sangiiento de los 
combates, la libort id se extendió para siem • 
pre un los horizontes de América y el pro­
greso comenzó n difundirse y a ascender co­
mo una marei dj vi.ii. Sa inclinaron los 
hombres sobre el »ud■> virgen para herirlo y 
fecundarlo; las ciudades se fueron a-invita i- 
do ni impulso do brazos poderosos; penetró 
el obrero en la tiorr.i para arrancarlo sus ri­
quezas avaramente ocultas; se horadaron Ins 
montafias para dar paso ni ferrocarril quo 
lleva la vida misma palpitando on sus en-

Sr. Salguero. Pido la palabra.
Presidente. Tiono la palabra el seflor 

diputado.
Sr. Salguero. Después do estar oyendo al 

doctor Cordero con el mayor placer, como 
tributo a su brillante disertación, y por los 
razonamientos lógicos y los ejemplos claros 
que ha hecho en su exposición, y para quo la 
Asamblea demuestre, contrariando ol pensa­
miento del orador, quo nn so halla cansada y 
estando próxima la hora reglamentaria, pido 
que se prorrogue la hora para que el doetoi 
Cordero, siga en el uso de la palabra, hasta 
tanto haya demostrado nenbidamente la ¡in 
prescindible necesidad do >n creación de ese 
Laboratorio. (Apoyados). En eso sentido ha 
go moción.

Sr. Presidente. Habiendo sido apoyada, 
su va a votar. Los señores por la afirmativa, 
en pie. (Afirmativa.) Puede continuar el doc­
tor Cordero.

Sr. Cordero. Temo, señor Presidente, fati­
gar a la Asamblea (No apoyado-) con mi ex 
posición demasiado larga; pero In necesidad 
imperiosa o impostergable de la creación do 
eso Laboratorio, hoy rpio ol país está nmena-

e! joven Alies:
SeOorns, señores:

I^a jura de lu Constitución do 18'10 es ol 
momento culminanto cu los anales do la His­
toria Nacional.—Después del «z umo parlo- 
de revolucionario, constituida ya definitiva­
mente nuestra nacionalidad en vi terreno do 
Jos hechos pur In fuerza incontrastable uu 
las armes emancipadoras, aquellos patricios 
ilustres de nuestra gestación republicana, 
dotaren «1 país do una Culi Fundamental 
uno rigiera sus destinos políticos en el fútil-,.

i.r.- >. _ a._ r .u.. ..I nIHaimn honor de l 
abrigar en su seno In primera 
Constituyente del Estado, a cuya labor pa­
triótica se debe el eupremu código ^1“°.^“^ 
rante 87 «ños presidió vi besenvo.vusiientc 
progresivo de nuestra Patria. —A fué, seño 
res, ei 18 do Julio do 1830 el día señalado 
puraque todos: los hombres de estado, las 
tropas y ol pueblo on masa, juraran acata­
miento y fidelidad a loa principios oonsbtu- 
ciooales bajo cuya égida luminosa entrarían 
a formar parte en el concierto do los nacio­
nes independientes del mundo.-Imaginé­
monos, tratemos de reconstruir en toda su

brir, poro que <_<l ojo ponclr.iute del misero 
copio, demuestra con evidencia y en sus me 
ñores detalles su existencia y sus inás grandes 
secretos.

Por cao exhortaría a los compañeros do 
Asamblea, para que en I» nb-oluti seguridad 
deque hacen obra buena apoyaran cato pro­
yecto, pues ul hacíalo reportan un beneficio 
iiiinouHu a la Comuna, desde quo no logrará 
con él salvar a tnuchos niños do his iufoceio- 
ríes, privándoles quo ingieran leches conta­
minadas cou bacilos do la tifoidea o de la tu 
bereulusis, y nrranenndu n imís do un hogar 
ol dolor intensu producido por enfermedades 
de esa naturaleza.

Mario (». Laeroix
Segaros de Vida -La Frovldenc:».. Ssriidl&>.>. 
San José.

Donato D. Clara "e™í*-2t LsT
Montevideo. Teléfono uTruUl’ 

ya. 3233 (Colon:»-.

Nuestro colega «La Mañana» de Monte­
video, so ocupó en su edición del sábado íil- 

, timo bajo el título de «Frutos previstos», de 
esto mismo asunto dol juego oficializado, 
transcribimos pu-te del suelto a continua- 
ción y recomendamos la lectura de este cío 
cuente alegato a aquellos señores diputados 
que el viernes defendieron acalorad miente 
el informa do la Comisión de Legislación, 
puesto que en menor escala y tal vez con 
peores consecuencias, sucedería lo mismo en 
nuestro caso. Dice así el colega:

«La rulota oficial va dando,día a din, los 
frutos naturales de toda explotación del vicio 
No se ha cometido, en efecto, cu estos ú¡t¡ 
mos años, ninguna girui estafa, ningún abuso 
do confianza más o menos considerable, nin 
gún robo o apropiación indebidi que hayan 
trascendido al público, en los cuales ol de 
linciionle no haya tenido que invocarol gari­
to dol Parque II >tel comí la to.it i lira si re- I 
na que deslumbró su codicia, que rompió sn ' 
equilibrio m sral y lo entregó al desprecio pú 
blico y » la celda carcelaria. Claro es que 
loa consecuentes defensores del Estado-crou­
pier, sonreirán excépticos y exclamarán con , 
desdén: el vicio du jugar no se puede repri- ¡ 
mir y la debilidad humana del jugador so es­
trellaría lo mismo en los tapetes clandestinos. , 
Que no se puedo reprimir, no es absoluta- j 
mente cierto. Más exacto sería decir tal vez j 
que no se puedo extirpar. Pero, lo que so c 
jiucde, y n la vista está es fomentar ol juego, 
y tal es la falla capital que ofrece la función 
del Estado que brinda garitos con todas las 
garantías do la ley. No ofrece el mismo cam 
po a la delincuencia, en efecto, la timba clan­
destina,donde ol jugador infringe el Código y 
se expune a las sanciones penales desde que 
pisa el primer umbral do los refugios escon­
didos del vicio, que el suntuoso salón que,

VIEJO JARDÍN 
Jardín do Otoño. Oro viejo.

Pincelada de ucre y siena 
y el cielo sobre el espejo 
do uu charco quo hay en la arena

. Oro y carmín en el cielo. 
Término do alegres muecas 
y entre las frondas, un velo, 
de pájaros y hojas secas.

Viejo jardín que te mueres 
bajo las tardes gloriosas 
mientras sueñan la» tnu*er<M 
y se deshojan las rosas'

Mientras el viento en los ramas 
salmodia su letanía 
y fundo sus rojas gamas, 
el sol on la lejanía.

T el loco amor entro bromas 
trenza sus hilos sutiles 
y vuelan como palomas 
los romances infantiles.

Cruzando tus cipresales 
viejo parque, yo he sentido 
congojas scnliiuentales
por las novias que se han ido...

Dulce congoja do amor 
ingénuo y adolescente 
.quo dió n mi labio la flor, 
y dió hi espina a mi frente.

¡Dulce congoja do amor!

Á«sJl-Aúrn. 716...Sí» x,r|,s 2,| d, Jo|í¡ (|i.

- ..... ..... ....... C-» WIWL.» MLI -IUIU, quv el S.....MVOW O<l,u« UU
alarmantes que adquiere vergonzoso espec-1 bajo la tutela oficial,excita la codicia,eii<'iiúa-' 
tácalo de centenares de individuos dedicados I do con las perspectivas de una rápida furto 
¡i especular con el vicio y la desgracia ajenos. I na moral y logalmente adquirida, seduce con 
Además de la faz moral del asunto, está en , !o« cuentos fnutáiticos dt •
contra de las casas de lotería de cartones la ’ '
parto relacionada con la higiene, que os uno 
de loa temas que deben preocujiar más a loa 
municipios de hoy. Allí donde se rennen eu 
promisciudad notoria tipos sanos y enfermo', 
en lugares de suyo insuficientes jiar falta de 
comodidad, donde los útiles ion usados dia­
riamente por centenares de individuos de 
todas clases, formándose una atmósfera irres 
jürable, y donde se expone por tanto, además 
del dinero—que admitimos sean centésimoa ---------, ...---------- o..vlu«u siuan-
eada vez—la salud propia y hasta la de las i ta, insaciable para el oro, vengado donde 
familias do los jugadores, en oso» sitios las venga, y que sacrifica su función superior de 
autoi idudes municipales no deben, no pueden fiscal severo do la moral pública y do la puré 
necesariamente, admitir que se congregue el |z i do las costumtnbres colectivas, a los pro- 
pueblo, sopretextode queso ha abonado una' pioa apetitos subalternos que dominan la 
patente u obtenido una concesión. El ejemplo «psicología morbosa del jugador.»

Julio Armíbal S'.'Sjr.jX'?':;

Paul F. Scliurniaii 
tamental-Ctaaua <J6 ¡ngji, y frsnrf< cR|lopSn. 
rnndi número 118.

!fil <l«o avisa
|____ no p¡ord6 dinero j

Guillermo .1. Bozzo
moro 620. San Jobú do Mnvo.

propios, ueñin-.i do la naturaleza en el lomo 
del caballo vencido en su libertad salvaje, que 
dió portentosa fuerza y colorido al |>ooma 
lieróicu y bravio do nuestras luchas indepen-

110 rigiera SUB uesn«uo r -........ --  -----  , dizadoras! — A’ junto al gaucho estaba lamu -
_ Cújiule a San José ul altísimo honor de i jer de aquella! épocas tumultuarias que vi-

• ■ ------ ■- Asamblea I bró con «u« mismoo Huntimieotus y so sintió
r i... 1 acicateada |>or sus mismos aspiraciones.—

... ___o , Y unido el pueblo, fraternizando nn una
ul desen volvimiento idéntica comunidad de idealismos, nutre la» 

|salva* de artillería y la eonoi¡dad do las cam- 
■ jianas a rebato, celebró en aquel día auroral 

y magnífico la consolidación definitiva de 
nuestras libertades y el comienzo du una uta 
destinada a hacer quo fecundaran eu la paz 
laboriosa los tratos du una rebeldía santifica 
da con la levadura épica de nn ¡lasado triun­
fal! ....... ................

Herios aquí, pues, co el momento terminal uu con vencido, »eúur Presideute, que

X Pieicniinos al público, que exija las mar- 
g cas de kerosene CALORIA y bencina W|- 

g CO, para no sor engañado con marcas infe- 
| rieres on calidad y contenido.

x vVesf India Oi! Compani
Agencia: San Josí-

^xxxxxxxxxsooicüioiotoiociGeciciotoicxeioit

do a epopeya gaucha, de esa epopeya qno'tranni 
no ha encontrado todavía el po.-fn cnjmz do ¡ nimoi 
engarzarla y hacerla vibrar on el ritmo esquí- I recogí 
llano, con lodq In potente virilidad do u do \V, 
belleza legendaria. —Y esto, señoras y Roño- Y h 
ros, circtinscribieodu nuestro miraje records- tud la 
torio n los límites dol terrritorio [infrio. - renlizi 
¡Que iiingniiicgiicia incomparable, quéde'- ese de 
liinibiamiento prodigioso se npodorn ríe cunipl 
nosotros, a! abarcar ni conjunto el especia-: J.
culo do toda In América Latina (lo-pertnndo1 liza; n ,.q' rea-

>i- de su sueño iniienmioen un estroinccimionto í botos di »n¡ficanles v 7/é |V,in "* *os"tri' 
- do orgullo qU, |„ h.ría dueña para siempre tr,., í ‘ ¡

| Venta de valiosas propiedades
<k Im rro, y vibró en todas parte, ose 

1 • fuerza civilizador» cuya* notas hn 
■> mi ru« poemas el verbo formidable 
t A» itruan!
y, señorei, e.|á Pn ¿0 |fljllven. 
•mtlnii !. .ó.i tenaz de los esfuerzos ya 
o-., i I» j.ivent.id sabrá cumplir con 
■-'< In.-lmhble y supremo. Y sabrá

grandeza el espectáculo do aquel día de gloria.
— La jurado Ins autoridades se realizaría en 
el jiropio salón de In Asamblea,y allí estaban 
los hombres que tenían en sus manos el go­
bierno de aquella Patria nueva, los oncniga 
dos do encauzarla en el camino fecundo du 
las grandes realizaciones, varones austeras

I que lo dieron todo por el porvenir do su tio 
i rrn, capaces n un mismo ti.-inpo de. legislar 
sabiamente y do conducir do victoria en vic­
toria a través do los llanos y las selvas nati u.o «u.umaiono, noy qne CI pnIi cstá nnlena. 
vas, las huestes gauchas do brazo fuerte y ni- - z«d.> por la invasión de la posto bubónica, 
tiveees ingénitas, triunfadoras en la epopeya venida do la Argentina y el Brasil, so justifi- 
tragu.- j y grandiosa de Ingesta nacional; os- ca evidentemente. Es necesario, d.ireo cnen 
taban allí los que unían el talento al corojo, I fn do lo quo es la pe-te bubón¡cn-y lo difí- 
el patr iotismo a Ingonepi.idad; lus directo <-il quo resulta la def.-nsa contra uuuinfoc- 
res del movimiento guerrero y civilista d« la ción do asa natnrnlezi. Sabemos ..m, | >« 
época, dispuestos a iniciar la marcha aseen ■ portadoras (leí mal Hun las ratas y por hu 
dente hacia un futuro constelad-» du premiso-! ¡ntcnneJio Ish pulgas quo viven en su con- 
res uMperanz,.montos b.¡o la segura totola i hielo. En San José, no l.aeo mucho, soflor 
de a j».iz y <lul trabajo. Presidente, hemos tenido dos cas..» do peste

Eran ios ungidos por el pueblo par., guía bubónica, que han sido trasladados a Monto- 
de lu república nacionli.-! —Pero ou his callos, ' 
en I» vieja Plaza Matriz era donde «e pudín 
apreciar cu tuda su magnificencia al alborozo

América nació al eunuciintauto de tos hom los hombres n 1» molicin n'tr rei"a,!rií" 
b.es rn. la alborada lu.... . de Ins época» más dosonvolv énd s v ’ 7
eouantadomsdol mundo: ol R- .acimiento; en eterno grito de Mno í r d ’3r,XBndo "" 
el despertar duaquul R-maei.nieutu que dió : jior encima d-> las L tr l¿« '"f “ r,i,on.,,r 
una vitalidad |.orl.mtosa al Arto y a la Ucu - | “‘"H" e" ««I'-CÍom

cía; quo uu inclinó con ansiedad creadora so­
bre todos los documentos do lu Literatura 
Antigua para comentarlos y perpetuarlo»; 
quo miró levantarse de su seno a Ljonnrdo

Los municipios^ y el juego
*........... .............. . u -i-i Mimii m: imito.

La discusión promovida el ' i~ '

«•> que en í Jncerl° ?lnnd« > «'tm^Mm.uXTlSh,"

BflrnlB,'<» l’obheomanu ae autQ,¡,fl 
Por la propio jefatura o sus dopencloocias oi 
ÍUQCinnam:ento do las tales mLtrilhis RJS 
pecto a que eu |0 ¿0 n¡!< sp h j . • ■ 
da por las autoridades competente' e3nna 
cosa archisabida. Demaucm, quo en esto 
Zuc’ireFlDJ? 'Upe0tOS ,|"° c0"v¡0,,° 
destacar. El primero se puedo concretar n la 
autorización votada en general p >r la ni ,yo- 
nadóla AsnmWca para la instalación dil 
nreenrÍ0 " 9Í«n,fÍB1 Se'1‘ *r >">
precedente funesto cutre nos .tros, abriendo 
la puerta para otras autorizaciones de mayor 
érenla y de peores consecuencias. Ln lotería 
de cartones estaba abolida pur un decreto del 
1 - Iv. hace varios años, decreto que con la 
autonomía departamental ha dejado de tenor 
fuerza de ley para los nuevos organismos co 
múñales. A significa un roen» en cuanto a 
cultura y adelaaio, volver a autorizar una 
costumbre perniciosa, que es escuela do vicio 
einmoralidad. E argumento más fuerte que 
ae tiene en cuenta para dar esa patento de 
legalidad que te pretende expedir a favor du 
Ja lotería, estriba en que el juego no puedo • 
evitarse, do muñera que se hice necesario 
reglamentarlo sacando provecho para el 
Municipio de aquellos que lu ejercen.— ' 
J or nuestra j.tirte -y aquí entramos al so i 
gundoaspecto de la cuestión—no oreemos < 
quo el juego sen imposible de reprimir. Si se j 
deja funcionar libremente todi cuanta timba ’ 
existe, es natiunl que éilas se propaguen y el < 
mal se contagie haciendo el tapeto verde [ 
nuevos prosélitos cada día. Pero, si las auto- [ 
ridades cump'ierau coa su deber, y las com- < 
batieran con tetón un día y otro día, sin dir ‘ 
tregua a los profesionales del juego, se logra- [ 
ria aminnrar grandument» las proporciones <

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD

Kerosene y bencina

Dr. Máximo Halfj
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Casa Fernández Quintana
LEOPOLDO II. HUNCO

OFERTA EXCEPCIONAL
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Anselma 6. de fientancor

PREVENCIÓN
neumáticos do varias mineas, granas, ncei-

Antonio Scirgalea
de Eduardo Rodríguez Valles

OTRA ACUSACIÓN

En ol Pueblo Cardona

La estancia “San Martín’

Valor de los campos en Durazno

l’ol íeí ales

En la Asamblea Ropresonlativa
que !•-,■> elementos

l>o teatro
Escuela de Industrias

palabra.

Cuuochuiento del ailMmi,

¡a Coit Orbe», Pistolas, Escopeta» Uc 
|<«ih afollar y . orlar el ralo. H. rrrur

Sus padres y hermanos invitan a sus ra­
ciones para la misa que en sufragio del alma 
de dicho finado se efectuará el 2t¡ de Julio en

misino.

Dúleqidos—Han sido detenidos por la

Con cría al pie, se venden 
en el establecimiento de Alejandro 
Beisso-Estación Caparro. Para ma­
yores informes en Montevideo, ca­
lle Colonia N.° 1137.

Falleció en la Paz del SsSor deaauái de recibir lea S: 

cramaatoj el 17 da Abril da ÍÍ20

tougn interrupciones en el motor o rn el 
carburador, debido a ln» impurezas o car­
bón que contenga la nafta que consumo, 
exija a bu yende<Ior la bencina marca 
HILO, quo ee do carburación instan-

El último día de la inscripción
El domingo 18 so cerró el período coto- 

plementariode inscripción en el departamen­
to. El número de ciudadanos que concurrie­
ron a las mesas fué ol siguiente: en la ciudad 1 
primer distrito 17, segundo distrito 23 v ter- 
cer distrito 10, — Eu la 6.* cocción 8 y en la 
7 “ sección 7. Del resto de la campaña no se 
habían recibido datos ayer en la Junta Elec­
toral.

El Directorio de) Banco de la República 
eo ha dirigido al Ministro de Guerra y Ma­
rina comunicando la próxima instalación de 
una Sucursal en el Pueblo Caidona, y pi­
diendo al mismo tiempo que se constituya 
un destacamento militar en dicho pueblo que 
servirá de custodia a los valores que se ten­
gan en la Agencia. El Ministerio accedió de 
inmediato a lo solicitado, y en el entrante 
mes do Agosto quedarán definitivamente 
establecidos la Sucursal bancaria y el desta­
camento militar on Cardona.

So asegura que do un momento a otro el 
señor Casto Martínez Liguarda so presenta-; 
rá ante el Juzgado Letrado entablando acu • 
eacióu criminal contra la dirección de < El. 
Pueblo» por un artículo aparecido en su« 
columnas el día sábado.

falleció el 22 de Julio de 1918

Su esposa, hijos y demás deudos imitan 
a sus relaciones y a las personas piadosa ya-

Siempre las armas!—En Ecilda 
Paullier so ha producido un hecho de san­
gre en que la casualidad disparó una vez más 
ol arma homicida. El herido, que so encuen­
tra en asistencia en ei Hospital du esta ciu 
dad es el vecino Emilio Ilnller, y su estado 
es grave. El lamentable suceso so desarrolló 
rnientros el también vecino do aquel pueblo, 
señor Luis Smitb, mostraba ul primero un 
revólver que había negado fuego varias vo­
cea al pretender disparar contra unos pája­
ros. El tiro salió cuando monos lo esperaban,

Sellados y tinaTores
Recordamos a los interesados que hasta 

hoy 20 so ha estipulado el plazo para el uso 
, do sellados y timbres correspondientes al 
1 ejercicio 1919 20, vencido el 30 do Junto 
último.

general el proyecto de los doctores Cordero 
y de Freitas que está en discusión. Loe se­
ñores por la afirmativa, on pie (Unanimidad).

Sr. Alvarez. Pido In palabra.
Sr. Arias. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Varios diputados han pe-

Sr. Muño’. Miranda. El señor Gorospe 
tiene prelación.

Sr. Gorospe. Yo la había pedido para 
hacerla moción

Sr. Presidente. Me parece que la pidió 
primero el señor Alvarez.

Sr. Alvarez. Como no habría tiempo para 
seguir adelante y tratar ol proyecto on discu - 
sión particular, pues pensaba proponer que 
se tratara en esa forma, mociono para que so 
ponga en primer término en la orden del día 
do la sesión próxima. (Apoyados.)

Sr. Presidente. Habiendo sido apoyada, 
so va a votar: si se pono en primer término 
en la orden del día, de la próxima sesión, el 
proyecto que está en discusión. Lis señores 
f>orJa afirmativa, en pie, (Afirmativa).

Sr. Presidente. Como ha sonado la hora 
reglamentaria se levanta la sesión.

Su próxima liquidación

Entre las liquidaciones de estancias im­
portantes, a llevarse a cabo esta primavera, 
se encuentra la del señor Juan Antonio Mo­
la, ubicada en San Martín, próximo a la Es- 
tacióc Santa Catalina. Pasarán bajo martillo 
1500 vacunos Durhnm especiales como para 
planteles, 1000 lanares y un lote de yegua 
rizos. La liquidación de referencia, so efec 
toará en la '¿.'quincena de Octubre y estará a 
cargo de los martilieros locales señores Pé­
rez y Sosa.

t
OLEGARIO L. AGUILERA

García. Teléfono La Uruguaya.

E. Rodríguez Ynlles

Vacas lecheras
FLAMENCAS, NORMANDAS Y DURHAM

xxx;, 
g

LÍQUIDA 8ran saldo 
de SOBRETODOS para hombre 

d orte eleg,a-^'te
CalicLa-cl superior

Colonias Agricplas. Trilladoras
Y PElVSirn HE rEKEAl LS 

n Pauta lioso do Castro y Pintsdo

SOLICITADAS
Del señor Rodríguez Bonavita

Seüor Director de Los Principio», Artica- -
-mlez Clnra.-Estiinado aiu' K .

¡ cabida en tu periódico a la» 1¡X
Piaiundore n i, .. . i...... ,.

.«tros precios «ntss ds haeM 
__ Ventad por may°r

Los señores Rodríguez y Pérez vendieron 
una fracción do campo ubicada en la 10." 
sección del departamento do Durazno, com- 
puo-ta do 3252 hectáreas, ol señor Pedro 
Etchogaray.

El precio obtenido fué de S 90. JO la hec­
tárea, alcanzando la opjración a In suma de 
§ 292.080.00. •

■___ — - --------- «HRlIlW

wabtaG^ > PEBEsSE
NACIONAL- FRENTE A LA ES 1M

MONTEVIDEO í
Ccrrlto 5’z

. i . ■'gru-ieciúndoto i.
1 <lr¡m, °! 10 '"‘ludl4 tu.

®<3 as E><a K®

Relojería, dolería V Platería

grande» partidla hi-tóric'.» en que

.ic •utecieodj en mnebus países de América, 
a propósito de la adulteración de loa alimón- 
t< -. L-« juicio» o sumarios instruidos en 
Venezuela, Argentina, Colombia; Ecuador, 
n-. jluii de revelarlo en í rma categórica,— 
evidenciando que la delincuencia comercia1 
es mucho más grava de lo que al principio se 
creyó.

Por estos funda-nentos, voy a expresar, 
señor Presidente, que salvo pequeñas modí ■ 
fkaciot:'.». que m-re-ervo indicaren la dis­
cusión particular, daré mi voto de aprobación 
a! trabajo científicu que honrará por siem­
pre a e-ta Asamblea, como bu página inicial 
de aliento. Bienvenido seáis,—¡oh Laborato­
rio de Sao Jo.sé! —haciendo votos para que 
dentro de poco seáis una realidad, colmando 
a-í ¡os de-e sdi- íus facultativo* proyectistas.

Voy a darlo, sefrtr Presidente, con el alma 
repleta de s itif.ie-ió'i v creo qua nunca con 
<a iote’igcn ia tnás abierta..con pureza y con

M hura Jtgwritaj !' m’ stsl,í“ ’ !KM“A,ta’ tK’ 
■’«««>tl'« <• J te,i,s

, Perico Flaco —Soriano 
ida sSanta » ’ (juaycarú —Colonia

’Vc„ú Je. Simado y reproducid .

«En los hielos finado m electuard rl 22 de Julio a ta-s 81/2 
i "l- r" Ia Iglesia Parroquial, favor que 
agradecerán eternamente.

. m gnu. guiara, CH Hl, d|)da )a BCtu¡|l¡¡óu 
del famoao crucero Moewe, comandado ñor 
fl P”, "i”' I’”" '"d» '!“• ion
<1 BC H.fi. Tii en el film quo nos ocupa es ii- 
h?n"7" ' i**’ l'“r ,lT |ni escenas 

(« -mMlMd.i:huto»udvKarro)lo 0„ alta mar. 
ludas las acciones en «ue |0 oupo MctUar 
fueron recopiladas y filmada» en Austria 
para la Manna hipen»! y presentadas hoy 
al público por la easn Max Gluckimam» 3

. ...ugran iwatanuote, se entró en 1» . 1 ..««wni»!.,* "¿«d'-"-'-
tería do Cartones. Esto asumo .1 t “ L > 
un debato animado y extenso lí m.T'1'80" “ 
on ■« noche del vierne? R? Z’Th q”U 
propuso qllu |4 b,H0 , “”°.r ó’varez
vara a 100Q pPslw c,,1 ‘ a 8U ole-
j-rdo» euelnrt 1 - F| ,, .? l,Ul) "eoiisll. odio, 108 encono,
e«™ d. I. M .'.'.■'í"-«!"* U
atinad» exposición <!» 011 "nu
«obro el juego, y tor(n[n($ 1 „d 
» baso dohdtacióü hora du S li nm ’ 
barra aplaudió ul discurso d»l .ii 1U a ‘ 
d«i". Alrededor dovlU, j'.Ü d“ rtv- 
od«rt. I„ dl<EO<ií„ h„„ J Sl«

.........

Compañía Ortiz-A fines dcl‘co­
rriente mes debutará en Mercedes la compa­
ñía dramática nacional quo dirige. Juan < )rtiz, 
aquel simpático muchacho que formaba parto 
de la compañía Brussa. Ortiz bn logrado 
ronuir un buen conjunto, homogéneo y bien 
disciplinado, que viene actuando con éxito 
cu los tcirlros del interior.

La ópera de Marrautti -Después 
(le una proficua temporada en Paysandú, de­
butó en Salto la compañía do ópera «pie diri 
ge el maestro Marrantti. Según lo» diarios 
llegad..» por ú.time correo, Marrantti y |<>8 
«Iiyos Imn conquistado grandes éxitos y Ull|y 
cspecmlmontB el aplaudido barítono de Fran- 
cusi-hi. La compañía pasará después a tru 
bap.r <111 Mercedes. -L,s empresario» del 
Maculó no podrían conseguir q(|U esatrouppe 
a tuar» . n iniestr» elu dlllldo |r ' 
a los uspeetádulu» de biógrafo?

Las hazañas del crucero Moc- 
we - Esta noche ««rd exhibida en el Mac 
ció la película que no» sirvo do epígrafe para 
estas línea». Hu hacen grandes elogios do 1» 
rnismn, y uno do ello» dice: «Si algo rcalinen 
te tiuslüvii rifr/.on .....  i

BUKCriptores mensuales para 
to de la Escuela Induatrisl, eo 

ai-e sp.m-ba eo hu aumentado coo la señora Erna Thíeventl

' inlx.,B.“.M <L1 con una perlina,:»
■uexpheablo, continua din tras di» su. 
sos ataques contra ul 1

mentales. * “e8t'nos departa-

diri- - ‘ i . ajR "orabra se cobijan h„

A,»i lOo <|iiO urnten.l........

Por eata» breves con-ideriicione», pues, y 
salvo ¡a- p.queñM m'xiificaciones a que he 
■ludido, votaré el proyecto en idéntico» tér- 

i’ etruye el dobl • informe de 
di-,t.auu»ntea. He terminado.'

CAMINO NACIONAL- FREN.- ■- -

7” Neumáticos AJAX-KIÑÍTrÓÁD. cubiertas y cámaras 
l'rcfins especiales puní '‘i cíijnerfty

Pura FORD: cubiertas y ifnimnis do todas medida»

misario y el Juez de Pnz do In sección. El 
herido fué curado por el doctor Mnnjón, d» 
la Colonia Suiza, transportándosele luego n 
San José para su asistencia.

Otro herido casual—También so 
no» dice <pio en Guaycuiú, en la E-tnicin 
de los Hcfiores Barrios Hermanos, fué herido

w 
A 

En su nuevo local calle -Z.V <le Hayo <í*Z*Z- ofro- |

II i ce un especial siuiido do alhajas en ireiiei'nl a precios |
I oxcenciolulloa. Hw

BE®

JOSÉ LÓPEZ DIAZ FnsU il Tsitrí Ns:,s:i| j Phu Pmtigl 

tcílleta. fi

En el Nacional -Programa de hoy: 
«Florescencia de hi primavera», natural; «Ln 
is a del tesoro», comedia dramática purShir 
ley Masón, on 5 actos dobles.— Programa 
del miércoles: <Maniobras navales francesas», 
.1.1 n.lural; .jQ.n<„ U.u, mi pte .. . ...................... .. ...........
ei.»» comed» ene noto, doblo, por li.lo « lo 
lí.imtltón.—Parad jueves: «E-. ■<:; bides fi-----' . ¡ . • . ................................. - - -
del Mar Báltico», natural; «Max Linder to , a. 
reador», en 2 actos; «A toda velocidad» por 
Jorgo Wftls en 5 netos dobles, programa Fox. 
—En In función del jueves, restablecido da 
su enfermedad, volverá n tomar la dirección 
do la oqueatael señor Otello Murazzi.

En el [Vlacció -Programa de hoy: 
«Actualidad Journal N 0 63? y (>-10» 
barrio ch’no», comedia por Cacaseno; 
melodía rota», comediadramítica por Euge-1 
nio D’ Brion y «Las hazañas d'l cruccru 
Moewe», film del que nos ocupamos en otro 
suelto do cata sección.—Para fecha próxima 
se anuncia la iniciación de «Ln fortuna fa 
tal» drama de aventuras cu episodios por 
Elena Holmea.

Como si t >d-> esto u<> fuera b.i-tante, haqueri- 
do c! de-igniode la fatalidad, que a pretecto 
de! cnc»r«-:imie: 11 de l» vidala intención 
crimina1 -■ h»yad<doa la adulteración de 
los prod i l-.- alimenticios, y In querido 
cnncluir e n l<w p c s#ñ<- de vida que tiene . ________
el bomb'e; mstind» y n ircnd > p >r medio j dido In palabra, 
de la fal-ificación deIob productos de primera ’r..a— i 
necesidad, cual resaca arrojada portas turbu­
lencia ingrata» de la» cosas a lo» confines do 
h salud.

Si al comienzo de las noticias «obre Iob 
«■t¡vcnenaraieutos producido» par la adultera­
ción de lo: productos alimenticios, creyó 
que ee exageraba, boy ya no es posible con 
ceptuarlo a»í,—y la muy autorizada palabra 
d‘ I ductor Cordero me h.i evitado traer esta

R1-1riai<Kgo de dorinit. ri<> l«qué compuesto do cama, ropero con tumi 
bi-cU<!»; toilrtt-. con luna bi-< l .d». cri-tal y moaré, mesa de luz culi cristal 
•. n,. u. « d - ->'1 •!« tapizad»» en moaré, por | 120.00. .
' Juego dormitorio, compuesto de cama do dos plazas, ropero, lavatorio 
cun iiníriuol v rico e»pcj<'. y mesa de luz, por ( 80.00.

D„nnitori.’ ik una plaza, compuesto de cama con elástico reforzado, 
n io t. un luna !>í-< ida y me»» de luz. por ¿ S0.00.

Araña para luz eléctri.-a. extranjera, por 3 25.00. Bota» para aclíO n 
<l<-d- í 3."0 Cna Pii» i-ábanns do» metros ancho, metro •> l.J.>; ul. lu. (lo 
iBitr. s 1.80 ancho. 3 1-15. Calcetines, medias para señora, polaina» para 
hombre, etc., etc.

Siiranilí y Uruguay-Toléf. La Uruguaya

- ‘ _ ---- ----- ----- — &
Casa López Alfonso y Valles!

SiRAXIll ESQUINA CIODAD IIE ASTORGA j

CAMPO EN VENTA
|« ranino especial pan» labranza, o pastoreo en 

. rirmos aesentn y unn hectáre». <««•„ ü(,„ fracciones do 1< i -Ifiy -i1(,

La Kermesse de la Liga
El Comité do Dramas de ln L:g.i Dipar- 

tamentnl contra la rubercnlosk finaliza en n.'ÜZT ““. >'«iN< iPio».Artigas Ma.
esto» momentos los trabajos p.,rn la inaugu-. cabida en 
rnc.óndo la kermesse de beneficio qu-fre ! pidiéndote al» vez hoJuaHd^H 
b. ™»™do. 1... p„sib|0 ,M K abri, al!
público on laacmana próxima. Como ya se ‘ ’ «nticipa-
ha dicho so instalará cu un loeal de 11 ca||e 
Siiraudf entro las de Asamblea y Ciudad de 
Astorga.

hí«u unpU,íslo “X ' ?•
'■o»y c.<‘.»blecor ü V2 '| ‘l1ttl,’to r-|Ql“' >*e- 

i,n.«?“ l1”1 “rt¡c'di»u2Td^ a*o»“««,Hdo. inri- 
l'tuebon I» vernri.ln.l .1. x"* •'*Rñnua. a ,,u<

l-ni.!iuio,7 d°Uüa ^«ciencia liel a lo/auw*

>le Viccna $1,— y el señor Bernardo .Serrcs S l'dícía local H. M Sellarles por ebriedad y 
I escándalo, y el cabo de la Compañía N.° 2

Las personas que no «o h.-.yan inscripto Anastasio Martínez, por porto do arma», 
todavía pueden li icorlo en la Inspección de | 
Escuelas de 8 a 12. —

A-las 9 y 15 se inició anoche la (0 ión 
con asistencia délos diputados Alvarez 11 > 
ve, Bozzo, Cord.-ro, Chiozza, Curbijal, Caví 
ghn, Díaz Jaime, Déla 1 hnty, Franco, (kr *’ 
pe, Monéndez Clara (A), Meil¿.

Villngran Bustamantu. l’re-idió el dnni/ 
c«.d.ro.-s.ll¡ó ro„„t, d0 [■“

».«<» entrad.»: I, C0,„|,M„ de

EorHeiitca en la ciudad.-Aiitea da oníBUftS ^K«“rra- U* I,on“ >u-‘ 
la orden del din el «oñnr Rjvb p¡d r “ í 1,.'u en*'ñarou » »m'ar ««“tradí1* 'lon,l<’ 
trate de inmediato este último ¡fin ‘ ' o 'i
«"(MI "sé R° Ü' *‘’íh,r Mui"5"de/c¡a’ I P«..ru»; P ,, todo Í-J
a ( I), se resolvió que 0| asunt„ I ‘‘K»" (« la Yústorm^Jid .‘¿“J1/'’ Mk ° y t*uu n,a

en primer término 0| ini<;rC(1| “ triado principé el «erhk-io do k£‘ ni ,’Orqu’ Coa "“a

PommbditM da mi, d^h“'K8pt0 Bo“mo

que «Id'-vpXck ’lo»'unu'h7 n Olr‘ contl‘«a«sióo 
caluLuí^’ Xn in X“ “V pll,u*n Cü“

Tío dau,.,” 11 >u »>>«<•<■» do

último, puesta a votación la moción del se 
ñor Alvarez, ant-j la estupefacción geneial 
de los asambleístas resultó rechazada por 9 

«El1 v.°t°8dontm 8. Cuando iba a votarse l.i no- 
«L-ilCiIÓn dcl 8e,u)r vanos diputados aban- 

( donaron la sala, dejando la sesión sin núme­
ro. -N nsí, los partidarios de la Lotería de 
Cartones, quo momentos antes condenaran de 
Ín nnn'?‘ÍS1'n0 ‘R “ °CÍ,3d 'l00 fi¡!'b“ e" S 
tu 000 la base de la concesión, dkr. u un 
acabado ejemplo de acatamiento rt: f . , ,t. 
laa votaciones eu mayoría.

. FALLECIO EL 12 DE AGOSTO DE 1919

Basilio Bentancor, cHposq; .íunnii, Vicente, 
Francisco, Moría, Rnmoun, Virgínin. Juan, Po­
trón», Manuel, l’nblo, Julia y Dominga, hijos; 
Ccleriao ,Pérez, Domingo González, Sebastián 
Pérez, CrisólogQ Noy», Bunigno Gnrciri. Muría 
González, Andrea González y Muría Viera, hi- . p ,, ....»jos politiio»; nietos, sobrinos y deiná» deudo» ‘ »■ »*■ ^tor que
invitan a sus relaciones y personas piadosas p»-‘ ogradrccrttn rumámente.
ra ol funeral que por el eterno descanso del al-1 _ ____
in.a do dicha finada so efectuará en la Iglesia Pn |

Ls clase de Teneduría de Libros, anexa »

señorita Profesora Herminia Arroqui, quien 
la dictará honorariamente, y dará principio 
el viernes, '¿3 del corriente a lua 8 de la no 
che en el local queooupa la Escuela de 2.

calle Artigas en entre 18 de Julio 
nde.
de «Dibujo do ornato» para car

r r i n ci r i o s

Sr.

...i. j.iiuiij", ¡HIL.MI
j ¡a Escuela Industrial. estará a cargo de Ja

«KÚ» íí ¿tfej;

1
Etniiiiiia negra 

pura lana

Ancho 1.40 $3.80
—HI 
3»- C~3

Terciopelo inglés

Surtido en colores

Ancho 1.15 $ 3.60

OCHOA
Gabardina lana zssz Nansú especial

9 colores ——4 
S="

Clase inmejorable

Ancho 0-90 8 1.50 Pieza $ 6.00

~ —=a
i'-....-..-. : . - ' -• :



M. loustaunau y Compañía!

"“■■pienta. j? o

[ODservaíonoMusital do MoíSíeo T Junan_ R. Peraza
•••SICI'ItftiAl/' ’ Falleció el día 26 de Julio rU 1010Falleció el día 26 de Julio de 1910

MENENDEZ CLARA Hnos

Dora H. da Silva

Aprendices e impresoreslijHBWJilí Itó B! tal» ;iDI RAGO Y BLANCO

♦
a § §

1

inspección licenl SAN JOSÉ DE MAYO

dalles 25 d_e IbzLa/jzo 37- Arenal CH-ramcle

Casa «Fénix»&
Cachúa do Corre» v Sucesión de Titanio Cachón.Pensiones ei la vejez

L. Larriera Martínez F.MiHía.

El vestirse

en nuestra casa

Religiosas representa

Gran economía
Antonio Manzione

Mucha elegancia

Extraordinaria solidez
Dr. Ernesto Ricci

o

CharSa soeial

1
SE VENDE

w*o. Ec 
Orando.

callo Artigas entro Arenal v Solí». 
Miguel Día* Larriera, callo Treinta

coque les vecino» tiruon derecho Je oponer» a 
la gestión promovida «obre eupr-a'ón o modifi­
cación de camino público v que deben whc,l»rt»

Hoy sale de Montevideo la Comisión que 
inspeccionara Ion Liceos de Catielonet, San 
José y Colonia. La forman los señorea Al­
berto Reyes Thevenet y Héctor Vandinelli, 
esperándose que llegarán a ésta en el trans­
curso de la actual semana.

Capilla del Huerto—El domingo 25, 
se realizará a las 7 a. ni. In Comunión do las 
Hijas do María. Por la tarde a las 1, tendrá 
lugar In reunión de costumbre.

Río Grande del Sur .
Próximamente sobru algunas Ciudades y pun­

ido* del Interior.

Del último balance elevado al Directorio 
del Raneo de .Seguros, por Ja oficina da pen­
siones n la vejez, que dirige el sefior Pedro 
Ouetto y Viann, resulta que usa repartición 
tiene actualmente los siguientes recursos: en 
caja.S 1733.03; en valores, 635.805.20; en 
depósito, pesos 229.25-1.39; yen piéstamng 
en caución, 211.736. Lo que hace un total de 
1.138.528.52 pesos.

ENLACES
. Ayer fué pedida la mano do la sefioritn 

Cola Rodríguez Bonnvita para el Mayor Jus­
to Grafia y Olivera. La boda se realizará en 
el mes de Enero del afio próximo.

— El jueves será consagrada la borla do 
la señorita Erna Fernández Martínez y el 
señor Raúl I. Arriaga. —Contrariamente a lo 
anunciado, el acto tendrá carácter íntimo,de­
bido a la enfermedad que aqueja a la señora 
madre del novio.

NOVIOS-

SI Vd desea ver grao variedad de géneros de 
lana, en colores y negros, visíte o solicile mués- 
Irarios en la casa

Pertru BIiíon. y Arriaba

SE PRECISA Oficial o medio oil- 
------- -------------------ctal mueblero

Ha trasladado su consultorio a la calle 23 
de Mayo N.» 633,

Clase» pnrlleulare»
f deprap.rae.4n
U1

con arrima» y empedrado 
Iota, entre Solí» y A resal

“ ———

La Sorpresa |
USA DI 101) IS

Se necesitan en loe Talle­
res de FIGUEROA Hnoe.

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

lia trasladado tu consultorio a la calle 
Treinta y Tres entre Arenal Grande y Salto

Se arriendan
1718 h. de campo 

especial en Payeandú, muy próximo 
a natación, con aguadas permanente* 
y dividido en cinco potrero».

Para tratar y datos con Manuel Irl- 
earri, San José.

SE OYEN OFERTAS

REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA 

EL DOMINGO 25 DE JULIO DE 1920 
BANDERA LIBRE

Triduo en honor de Santa Ana 
—El di» 21 empezará un triduo cu h onor de 
Sauta Aun con loa cultos siguiente»: Rosario, 
Preces y Bendición.

El día 26 fiesta de Santa Ana n las 8 Mi 
ea de Comunión general en el Altar do la San­
ta. A las 7 1/2 p. m. Rosario, preces, Sermón 
y Bendición.

Colecta —La colecta que ao hará en la» 
misas del Domingo 25 sorá destinada u la» 
Conferencias de los pobres de San Vicente 
de Paul.

Funeral para los finados de la 
Cofradía del Carmen —El día 21 del 
corriente a las !■ a. rn. se celebrará un fuñe 
tal para loa finados de la Cofradía del Car 
roen. Se ruega a loa cofrades asistan a dicho 
funeral en sufragio do las almas de nuestro» 
corn. ocios.

PROVISION “^5 DE MAYO" 
<i» Ramos y Menéndez

Concurso de méritos pura la provisión del cargn 

de Directora de la Escuela Rural N.“ 10

10 ojo del importe en el acto do bajare! martillo. - COMISION DE VENTA: 2 oro

SE VENDERAN EN CUATRO LOTES. PEQUEÑOS. PARA PAGO DE ADOQUINADO 

tojísima lasailíD al aliante ¿e iodos los bolsillos

l'ur podido» do inscripción quo .o luirán por veri t o. por teléfono o personalmente, 
..girsoal Presidente o al Secretario do la CoinUiúi

Potrero, banadera v cuanta» comodidades poi-eo
amurran n la loria*.

Concejo de Administración
■ ca DííARTAJiarro i?»sas jóse

Aviso - Desviación de camino
Ante esto Concejo sal:» presentado por escrita 

j?1?-61.?.'0 V**1* Ihnjy Caballero como «peder*do

MENENDEZ CLARA HNOS.
El DOMINGO 25 de JULIO de 1020 a las 1 de la l 

de la MAGNÍFICA PROPIEDAD

Mana M. Klvello Guido ."‘di 
do Bordado y Piulara Ello en »u domisibo calle 
Treinta y Tres euuw» Yaguaróu. Presto» «¡ó-

Se alquila o se vento
IIIIlllIOSl «LIN.t

Rematador y Comisionista
Calle Colón número S02. San José do M*ro

Andrés JE. JLarrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calíe Rincón N.* 285, casi esquina Ya- 
goaróo.

PEREZ V SOSA
JUDICIAL

DIVA HMNIHCA CANA en esín ciudad, rema­
taremos próximamente. Por informes ocurrir a nuestro es­
critorio callo 18 do Julio número 08U,

En breve se fijará lecha 

los ta'ToWojí0™'' dlriJi,S“ " "UeSlr° Mer'“™' Sa,an'“ 518 - S>" Josí.

MANUEL PITA
Callo Asamblea N.’ 689 

’KOCÜRADOR Y REMATADOR

Señorita* García Melian
Taller de modista y corsetera diplomada por 1» 

Academia BaUestnno.
Calle Colón esquina Larratava.

SE VENDEN
Armazones y mostradores en bnsn 

estado, para comercio.
Tratar calle Arenal Grande 492.

tace cata publicación por el término da 
día». —Sati Jasó Junio 21 de l;r_->. - C.i 
rrient, Praaideiile; f'rtindrco ICejil’iúla.

En el Cli.'b--Anocho so renlizó cu los 
salones del Club Fraternidad una intereeante 
tertulia, que un medio de verdadera iiuimación 
fie prolongó hasta Altas horas. Participaron 
de la improvisada reunión varias familia» 
conocidas.

Un ntniExAJE-L'u diario de Fray Ben-

A A

Asociación Rural de San José

Eu cumplimiento de lo pracrito por el Códiac 
Rural y por .-1 Decreto d-I 3. Gob;-rtiod» tejí» 
Li’.ie Noviembre de li.ll vi?,...i

La Caja Popular ile San losé
Coapirativs Ctlilicg^di Ahorra y Crídilc

Ti-neino» el ngi.i>lu <l« comutiKur ni público, 
<|U<1 limito rata Irfhii ]ieiiio».-,.t»l.|p 
Giros v con muy niódido» tarifas,

Sobre Menlevidoo.

Conozco que mi acción partidaria c» bien mo- 
deAtii, poro sincera y que mi posiciónlse la Jobo, 
i o tanto n mis incresimientos, como a la acción 
uo mi» mayores en sus constamos desvelos por 
Jn cause y por ello me creo doblcmeulo .■mpoin- 
dond.-olindar posiciones, estableciendo los pun­
tea noeru los íes. 1

Tendré, pues,Ja necesidad do hacer en núme­
ros próximos historia restropoctivn.—Mario Uo- 
ariguea Bonavita.

Coq «La Mañanan
Si mis oficiosos detractores do «La Alañaiin., 

pretenden con las cotas de veneno qno mu dedi- 
i-un e;i-i a diario, nacerme quebrantar )u norma 
de cotidacta quo mu liu impuesto desdo que em­
pezó.esta ■ampnii a: de uo contestar Jo que n mi 
juicio sea indigno ’o serlo, se equivocan. Si al­
gún cargo tienen qun hacerme como funcionario 

en cualquier otro carácter, formúlenlo tnijo su 
firma y entonce» por resj^toa o I,, sociedad en 
que vivo y a mi mismo, los tomaré oa considera­
ción y no quedarán »in respuesta.

Todo lo demás lo miraré corno raquíticas in­
trigas, indignas de que ningún hombro que se 
estime so baje u recogerlas.—Julio 20 do l'JJu._
Jiton I‘. de Frritas.

De los SOLARES 2 1)4 de la manzana 47 del 2.”
Cuartel, con lo edificado y demás mejoras

UmsaFt1™ qu° O1 a8 Plc’.d«,’v”r6l«'" añ -
Inmediata conatruccló. ’

Teresa Castagnino de Suárez
<2- as. r, xd.

" FALLECIÓ EL 2 DE MAYO DE 1920

Cuando todo el comercio aumenta los precios de^ 
SUS mercaderías la XlhiH»lerút Ai»£iieii*a los 
rebaja.

Hay dormitorios compuestos do cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mesitas de luz y ropero por :S I

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita de luz. con mármol 
y cama por íídí pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

^nlvndor B^slrodc 
ABOGADO

Allgllslo E.
DEI-'KNBOR JUDICIAL

Haranill. 462 _______ gnu Jo»é

VINO ESPECIAL
A o.»« ||(p<(

bl¡™ ".■ l'or" y pfl

25 de Muyo Eso I Callo
Urn80.;.¿ Td«o„„ ,u

se avisa a abOgWo 
có tX h U ta­

cón buena ñrtog™ 
excelente. mtog‘al,a > caligra’tia

Dan informes en esta imprenta.

con gi.lpón, piliuu y portón puní voliiculou_ Trn-
........- U. » pni.-iua exop- I tur IS do Julio 712. 
cionnlo». | _

DePintozM encuentra en la ciudad .1 [OHUSÍÓH fl. |||S|[|l[[jÓ|] PflWHS 

fieilor Miguel Larrufiiigu. — l)u Esluncián I 
(iouzález «atuvo en értu In Kefiorita MbiíiiI 
Elena Itúrbido. —Procedente»do Montevideo 
»e encuentran en la ciudad loa eatiullantou 
Alvaro Gil Cabrera, Francisco y Dolores 
Cobas, Alberto Schunk, Luis M. López Plá, 
Luis E. Gil Salguero.— Visita In ciudad el 
Mayor Justo Grafio y Olivera. E-tuvieron 
el domingo ot> Florida los sefiores Manuel D. 
Rodríguez, Joaquín Durmió . Gunz» <• Lurrie- 
rn Varóla, doctor Juan P. de Freitii", Murió 
Rodríguez Bonavitn, Francisco Alvarez, 
Francisco Espinóla, Joaquín Mnfi .z Miran­
da.—Del minino punto regresan hay los so 
fiores d >ctor (Salvador Estradi, Rifad V. 
Salguero, Casto Martínez Lnguardn y Mario

Representante exclusivo del Jx>mbrieidn .Ora. 
ou Corrientes y Entra Ríos, República Arganti- 
nn, y en loa departamentos do Sorinuo, Colonia 
Floros y San José.

Su agento y único depositario en óstn, aoflor 
Pedro Alonso Villar. Solicitarte instrucciones y 
prospectos.—Siui José do Mavo.

I(5»oraioiowiomo^^

% Mueblería Capeletíi
W - ----- - DE —

Participa »l públicoqua .» eaurgo de la cva«- 
truccióu de obra, de ■!bandería, lo missioau !» 
ciudad como en 1» campan*.

Calle Sao José ctquio» Río Nt<n>

... ’Wita ói-denes en callo Sarandí 280.— Teléfono La Uruguaya.
'onde podidos do campana. Trabajo esmerado. [iiaMM 11 tllMiliíl!.

Calle Sarandí «SS__.Han Jonc

Artículos de primera calidad a precios sin competencia. 
■Recomendamos a las familias que consulten muestras y pre­
cios y se convencerán.

11,eil',1','®WiStaJJaili lidia U.í(jtl!ií

Casimira Salles de Orgoroso
Q. E. S». 13.

Falloció el 23 do Julio do 1912

»' I; ir° '"i"

a',7/1 mil
„ kl , Irn-a , 

'¡gradearan eternamente.

pMmiíwíJisios It íirnin
0 TODO A PRECIOS MODICOS

CtilleN 4'olón y San «Donó,
®XXXXXXOIOIOtOKXXOK:xX»WK>ei^

se-i.iiimiiv lu.iiiiiints ni: i'uin. —insniijhiiH: s 2200.11,1 
uSa'*” J,. "m 'i.,r d'«.Í'-

SE VENDEN 

W liptl. W m, (¡j [jugj 
..gS-ífíS-S; 

Artigas, 624'°n S“" 'To8,!.™®

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAH JOSE PINTOR DECORADOR

SaJt¡£5ríto d’ '* 

Se dictan curso» d0 Piano y Solfeo.
OapritoLraS* “lumnos par* «indlr axamen en ta

SAN JOSÉ DE MAYO

fu día onomántieo, fué <-bjvt > ch e.irifi ^.i ’ ticos .Auxillum 
dem0.t„A porp.ru d.l I'™'?" >1 ",PKS°";
alumnos dul Licoo du aquella uludad. íru» s 0 ü0 
didcípulos lo hicieron entrega de un viiIkmo .
obsequio. ENFERMOS

Cumpleaños —La aefiorn Lola B. do La- Ha estado enférmala aeDorita Eíirn Agüero,
rriern, que el oábado último festejó hu din —En Mercedes está gravemente enferma 
uaoiuánlico, recibió cun tal motivo múltiples í una uífiit i do lo» esposos Recn-Pérez —Fuá 
enludos V felicitaciones do personas de su , transportada a Montevideo, enferma do emi- 
telación. Durante toda la tarde du ese din su >dniio,la -efiora Sofía Sclnink de Giribnldi.-- 
lesideucia, en la calle Sarandí, fué centro de E-itá enferma la sefiura Teli>-fora Di.rantn 
animada reunión, participando du ella numu- - de Vareta.--Restableeiilo do su di'lcncia ol 
jotas dama» y uifias conocida». profesor sefior Ütcllo Maruzzi.

*

CALLE ARENAL GRANDE

■* (OU1H1ON

porp.ru


LOS
rRiffCirioj.

jefatura de

CARGO
s 92.3620 OOi

300.00

s

601G.60

. $ 203.35,

349.87349.87,

s

100.68

63.25
17.00

2.50*

3Q.Q0j
30.00

17.00

30.00

al seOor Inspector de Policías 
20.00

10.00

20.00

10.00

3
85.00

; 8 19(06.00 SUMAS TOTALES.

Distribución de sueldos correspondiente al ines de Mayo de 1920 -■ Jefatura de Policía
Comisaria 1.a m,u„a

IWJj

22.80

gUVM do Clfl-

8 509 65

Resumen general

per

¡*t Abril . .

V/ B?

24.25
1.00

Ilntnón Ortiz.
Andrés Izquierdo,

2G.00
12.00

W.i.'O
26.W

63.25
48.00
30.00

dft.trt
28.40
21.60

60.60

100.00 
48.(0 
80.00 
80.C'

Id.
Id.
Id.

849.27 
l'/tí)

Id 
id 
id 

rural 
id 
id

60.00
25.00

> 22.SO 
» 22 80 
$ 190 45

» 11713.19
$ 19406.00

id. 
id. 
id. 

Rural 
id. 
id. 
id. 
id.

■ total

372.85
411.25
490.45
509.G5

.« 23, 24, 25, 26, 27
64, 65, 66 

125, 126. 
158,159. 
212 . .
260, 261, 262, 263

22.80
22.80
22.80

4.00
4.00
4.00

63.25 
48.01) 
30.00
26.10
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

> 22.80 
» 22.80 
» 22.80
* 22.80 
» 22 80 
$464.05

22.80
22.80

Al seflor Jefe do Policía . . . .
Al seOor Oficial 1.’

■Saldo
Edificios Policiales Ley'l-Í Enero 19HJ,
Rentas Policiales

— * ....... v. oruno
Ccsiurio de Manatí V. Lersna

¿el 6ervk:o Público Dr. Janee-

Antolín Martínez . , 
«El Pueblo» . 
«El Trabajo» . 
«Los Principios» . 
<La Mañana». . , 
«El Eco Maragato» . 
Iji Cooperativa 
La Uruguaya . . 
Diario Oficial» 
María Cabrera.

Transporto.

Al medico do Servicio Público.

nt. tú de Julio de
Potrero González

Atií. 41 de Febrero de 10*40
M. Britos . ..................................

Transporto.
Pedro Taborda 
Juan Clioporcnn . 
Contaduría General 
Pío E. Ciganda . 
Figueroa Unos. 
Santos García. 
Emeterio Cardoso. 
Orgoroeo y Arenas 
Serve lió linos. .
M. Egusquiza .

Comisario don Criseldo Pcfia 
Sub Comisario Israel P. Mellada 
U. Inspector Ulpiano López . . 
Escribiente Juan P. Pérez. 
Sub-oficial Julio Cotinbo. . 
z. Civil Benigno Gamarra. . .

Valentín Solazar . 
Lindolfo Urrutia . 
Bautista Koening . . 
Angel Castaflo . . 
León Prieto .... 
Aogel Alcoba. . . . 
Ramón Gioi .
Libarlo R. de Armas. 
Roque Nufiez .... 
Gregorio Veláiquez . * 
Manuel del Pino . . 
Eugenio Rodríguez . 
Máximo Bonilla . , ’ ,
Félix Orouá . . , 
Matías Alvares . . . ,
Sinforiaoo Meníndez . >
Pedro A. Garrido . »
Pedro Ruíz . . . , i
Ciríaco Bravo ,
Marcelino Rodríguez. . >
Carmelo Martínez. . ,
Mslitóu Marceo . . . »
Manuel Tabaré» . . . >
Olegario T. Aguilera ,
Félix Zapata . . . . ,
Jocó M. Duráu . . , »
Ricardo Otero ..’.’» 
Mauricio Borgca. . »
Fructuoso Alvarez . . ,
Alberto Lamela . . . »
Baudilio Martínez . * ,
Alberto Núflex ...» 
Enrique Friere ...» 
Süifoioio de Armas , »

Facundo Mussini. .
Mario Rivaa .
Eusebio Sepcrgo.
Anntasio Collazo. .

Hcb Cote. ;J. Luis V. Riaaldi. 
Sargeeudc ¿róete, Jgoaús Meadiete

(Comisarías)

Transporte.
Lar re linos .
Cobas y Lardera. 
Pedro Echnve y lino.
Ricardo Llorona .

s«r;b.eate Ltisea Zctzotit 
I'i Huiatarto L. Marti

22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

Han Jotré, Junio 30 do 1920,

» 22.80
> 22.80
$"1082.50

22.80 
22. SO 
22.80 
22. SO 
22.80 
22.80
22.80 
22.SO 
22.80

10.* id

. $ 63 25
. » 48.00
. » 30.00
• » 26.40 
. » 26.40

2.00 
19.00 
14.00 
0.80

80.50 
54.00 
48.00 
30.00 
22.80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22 80 
22.80 
22. SO 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80

22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80
22.80
22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22 80 
22.80 
22.80 
22.80

I 1780.01
• 1082.50
» 1033.30
> 627.70
► 463.10
• 464.05
• 372.85
» 441.25
» 490.45
» 509.65
I 7269.89

22
’ 22¿0 
’ 22.í0 
’ 22.80
* 22.8o
’ 22.8o
‘ 22.8o 
» 22 8o 
•_22^o

3.50
0.50
0.50
0.50
0.60
0.50
-1.00
7.00

> 22.80
* 22.80
> 22.80
» 22.80

$ 1033.30

t 80.50
» 54.00
» 48.00
» 30.00
> 26.40
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 23.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22 80
> 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80

3.32:
5.00

20.0Q.J

1 $ 10760.11
i' > 953.06

> 48 00 
» 30.00 
» 26.40 
» 22.SO 
» 22.80 
- 22.SO 
» 22.80 
o 22.80
> 22.80 
» 22.80

22.80 
» 22.80
> 22.SO 
» 22.80
> 22 80 
$ 441.25

22. SO
22.80
22.80
22.80
22.80

10.» 
Bilma

•! I

Comisario don Juan A. Durante, $ 
Sub Comisario Luía Pérez Fernández - 
Escribiente A Ibérico Pérez 
Sub-Oficínl Cirineo Silvera 
(J. Civil Florentino Liz . 
» * Juan Cabrera.
, » Domingo Bravo .
» > pilar Menéndez .
, » Narciso Maciel .
» » Antonio Cnmacho .
» » Juan R. Delgado
, » Froillín R. Franco .
» » Jopó Romay.
» » Pablo Martínez . .
» > Mauricio Pérez .
» » Carmelo Pérez
» » Federico J. Villalba.

1126 751
1082.50
1033.30
627.70
468.10

UACA1A B" *®B°

ArrendnmlcuíoM de cunun y campoN
Francisco Espinóla  
José Riña Idi .  
A. Cntitisani ......................................................
Sucesión Egusquiza
Rocco Zunino, Marzo............................................................

Id. Abril

» Auí. O de llarzo de !»»<>
Rocco Zunino—Dif. 20 díaa Marzo  

id. 30 » Abril  
alquiler Mayo

OflchkAN Comisario Domingo de Guzmán 
Fernández  

Sub Comisario Boltrán Laborde
Landa  

Escribiente Raúl Jalnbert . . 
Sub Oficial Pedro A. E. Berrueta, 
G. Civil Juan Ramón Pérez .
• » Polícnrpo Mesa .
< » Abel Maciel.
* » Pedro Morales . . ,
» > Santiago Verde .
» » Baudilio Duró o .
» » Luía M. Acevedo.
" » Félix F. Clavero .
» » Carlos Varesini .
» » Antonino Morales.
» » Esteban Astigarragn .
» » Albertano P. Acosta

f} Civil Fermín Níifler.
‘ , Pablo Baltaz-ru- .

’ , Pedro Cnrballo .
’ , Manuel Núñez
* „ Gonuarío Lucero .
’ , zXntonio Ballesteros

» Demetrio Benítez.
’ , Doroteo Verde .
, » Andrés Taramaaco

, Casto Callejas . .
t t Guillermo Nrtflez ,

José Catepón .
Coferino Mesa.
Horacio Acostn .
Marcelino Cabrera
Curbelo y Viazzi. .

Transporto.

Haiiulenclón de caballo*
S. García

Comlanriii 2.a lá-linun

Comisario don Carlos II. Delgado ft 
Sub Comisario Dionisio O. Martínez » 
Oficial Inspector Narciso E. Eatovcz » 
Escribiente Florencio G. Quinteros » 
G. Civil José di Leoni ...» 

» Conrado del Pino. . . >
» Marcos J. Bosch ...» 
» Simedón M. Martínez. » 
» Faustino Martínez Tabarez » 
» Basilio de los Santos . . » 
» Juan F. ¿ruñé ...»
> Rntnón ’l’orres ...»
» Pilar Rodríguez ...» 
» Gerónimo Niolli . . . »
» Juan Mallnda. ...» 
» Carlos Silva . . . . »
• Juan R. Moutesdeoen. . »
> Beverino Martínez. . .' „ 
» Mauricio Durán ...» 
» Nicanor Sepergo ...» 
» Miguel Lnmlquo, . . ,
• Modesto Rodríguez . . > 
“ Federico Montes ....
• Marcial Herrera y Burgos »
• Bartolo Bruceiro...» 
» Burfilio Ibnrru ...» 
» Rarnón Gamarra ...»
> Ciríaco Ferrcira ...»
• Jorge Figueroa ...» 
» Dalmiro Morales ...»
• Ambrosio Tona . . ’ , 
» Aniceto Mariano Castro. »
> Pascual V. Reye». . . » 
» Cleuientino Sona ...» 
» A nenia» d„ Ho«a , ’ , 
» Francisco It. Gamarra ’ >

Comino don Domingo C. IJritoiI 
p b C?nTr»,° J,,nn A Sellanea . 
¿-«cnb ente Jlia„ G. Bn¡1|0 , 
Bub Oficial Miguel Acevedo . ‘ 
■d. id. Máximo García .
G. Civil José Doldiín ’ ' 
» > Manuel D. L.lanéa ‘
• » Jacinto Bustos
» » Toribio Acosta ’
* >1 aulino Bontancur .
’ '» Carmelo Estupdo . ‘
’ > Rafael López .
* » Nicasio Sosa .
‘ » José Quijano .
’ » Luis Martínez. ‘ *
’ » Indalecio Rosales. ' '
» » Apolinario Carrasco
’ • Leandro Viera
• » Toribio Reyes ’ ’
‘ ’ Juan M. (JarcfB; ' '
’ » Bebaatidn Viera
’ » Gregorio J. Ibero. ' '
’ » Juan II. Bidegain ’ ‘

■ l7.8-0?

S 203.35

5/ Id.

Maltas
1.* urbana N.* 1109-1110 . .

Id. > 4308 4309

HciutegroM
l.« orbana-J. M. Durín-I día sueldo May 
*■9 */» Ley 13 de Enero 1919.

Comisario don Juan A. Prieto. 
Sub Comisario Ramón Royes.' 
Escribicnto José M. Velífzqu¿2 
Suboficial Asunción Durán.
Id id Eugenio Soria

G. Civil Julio Montesdeoca. 
» » Ramón Navarro .
» » Santiago Caballero '
* * Braulio González.
’ * Pedro Rodríguez .
* » Luía Quian
» » Antonio Martínez
» > Bernardo Lajons . *
* » Antonio Figueira.
* » Teodoro Alvarez. *
’ ” Bíddomero Navarro '

* Pablo S. Rodríguez
* » Juan Antonio ParedesOficina Central

J»l« «• Pclieli Enrices f-Rgnard* 
Ot«»’ 1.0 Gupu Viten, TLiorent O r. U_______ »>• .. .

?."b Kami,,

G C.V ?! Gr'S«'io E. Vml„ 
O. Civil Vicente MansiUa.

• Gerónimo Verde
* ’ P«»caal Valiente ‘

‘ Vtoen te Suárez
» ’ Üd,ü Rodríguez ; ’

F lorencio Rodríguez 
Joyé Mflrfn Garcfn * ■ 
Dámaso Rodríguez 
Mohtón Suárez ’ ' 
Roque Ru¡z # * *
José C. Sánchez . ' ’ 
Lucinuo Aguirre . 
Greel González . ’ '
Antonio Maraco ' ' 
Ernesto Ríos . ' ‘

A NaldO
Edificio» Pollciale»—Ley 14 Enero 1916
ReaUa 

» Dirección de Impurxlo*
(¡irado porlaro¡»m»-Art. 7.» Ley 14 de Enero de 1916 .

Id. id- «■

o («aatoa extraordinario»
Forraje Enero y Febrero de 1920  
Adquisición de material#»—red policial 3.* rural.

> l-ldnicloN Pollelnles Ley 14 Enero 1916

Depocitedo por la Ad. de Renta» en oí Banco de la República.

» Tesorería General de la IWacIón
Recibido para pago del preiupoeito de Mayo ppdo.:

Surldos.......................................................................
Manutención <ie presos, gustos de o/¡ciñas y erentuala 
(¡asios de representación .
Arrendamientos de casas y campos
Gastos de oficinas.
Manutención de caballos
Gastos de Inspección .

» » desinfección
Autorización 9 de Marzo de 1920 

Id. lt¡ Julú^de 1919 .
Id. Febrero 4 de 1920.

» Aülritencla Pública .Vaelonal
Permisos ciñeras expedidos:
S.* urbana- 
4.* id. 
1/ rural

‘Riad <lí“kt¿n!i[ d°"t? Pre8?PUMt0 “ 1“ can

DATA
l-»r li.llllcln- l-olk-ln1-’» 11 &"» d’ l !"f'

Glra,l...!».1. ».-i.y

Id. id. » ’ ‘

ÍmIiníon e«tra<n*<ll»a,,R”*
Forraje por Eucro y Febrero de 1920 

TcNorrrüi dé ln IVacW"
Inversión dul presupuesto do Mayo ppdo.

SUELDOS Oficina Central  
Comisaría l.* urbana..................................................

id 
id 
id 
id 
id 
id 
id 
id

• 80.50
> .14.00
. 30.00
» 26.-10
> 26.40
» 22.80
• 22.80
• 22.80
> 22.80
» 22.80
« 22.80
• 22.80
» ?2.80
» 22.80
» 22.80
• 22.80
’ 22.80
» 22.8o
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
• 22.80
$ l¡¿7 70

Oficina Central 

id,ría.!? U.r.bani‘ 

Id.' 
Id. 
Id.

25.00. 
24.00

9.00. 
u. oo; 
16.68' 
15.00

, a(l.5O 
F-Hcnbiente EmilioT.ddp¡n?” ’ * 5l*°° 

“■ A iw, i..,.’™"”; : ; =«.<o

u.(/l

uclAi

8 10471.08
704.92 t 11176.00

J 21.26 
if..9r » ‘37.21

♦ 300.00
102.00 » 402.00

> 344.18

♦ 6610.60 
349.97 
85.00 
70.00 
30.00 
30.00 
20.00 
10.00 
28.32 
20.00 
10.00 » 7269.89

s 50.00" 
30.00 
20.00' 
20.001 
10.OOÍ 
40.00 > 170.00

$
4.Oo!

2.001 » 6.00

0.58
0.141 * 0.72

Comisario don Juan P. Durán . $ 63 2«
Sub Comisario Antonio Machado. » 48.00
Escribiente Salvador Donato. . > 30.00
Sub Oficinl Franoúco Fianza. a 26.40
G. Civil Liuo Chaves . . . . • 22.80
> > Miguel García. > 22.80
» » Jacinto Suárez . » 22.80
» » Inocencio Ponco . > 22.8®
* > Indalecio Hernández » 22.80
> n Zaragoza Várela . » 22.80
» > Baldomcro Borjea > 22.80
» > Alfredo Martellina » 22.80
» » Jacinto Viera , » 22.80

s 372 85

J.i* A. Felfea

*ls Thíevent
Oíicial 1.»


